

В СЕ НА БОРЬБУ С НЕМЦАМИ!

50

Б о л г а р ы!

Две национальных катастрофы пережил в течение последних 30-ти лет болгарский народ. Это были катастрофы в 1913 и 1915 г.г. И теперь в третий раз болгарский народ был подведен к краю пропасти.

Виновником всех этих катастроф и несчастий каждый раз были немцы и их агенты в Болгарии.

В 1913 году немцы и их агент Фердинанд толкнули болгарскую армию на братоубийственную войну против Сербии и Черногории. Целью немцев было разбить балканский союз, обескровить балканские народы и сделать их легкой добычей своей захватнической политики. Немцы добились тогда своей коварной цели. Союз балканских государств был взорван, а Болгария - самое сильное в ту пору славянское государство на Балканах - была обескровлена и разгромлена.

В 1915 году те же немецкие агенты по указке своих берлинских хозяев вновь толкнули Болгарию в войну на стороне Германии. История повторилась. Потеряв на полях сражений более ста тысяч своих сыновей Болгария понесла новое страшное поражение.

И в третий раз в 1941 г. Болгария попала в когти Германии. Немцы и их агенты толкнули маленькую Болгарию в безумную войну против сильнейших государств мира - СССР, США и Великобритании. Немцы и их агенты погнали болгар на преступную братоубийственную войну против народов Югославии и Греции. Немцы захватили в свои руки Болгарию. Они разорили и ограбили ее и погнали Болгарию к гибели.

51

Но как в 1877 году русская армия вызволила Болгарию из под чужеземного ярма, так и теперь в 1944 году братская Красная Армия, разгромив немцев пришла на помощь болгарскому народу.

Красная Армия вступила в Болгарию как армия-освободительница от немецкого ига. Отныне Болгария должна быть навсегда избавлена от немецкого ярма.

Однако пока фашистская Германия полностью не разгромлена она продолжает угрожать безопасности свободолюбивых народов мира. Немецкие войска еще остаются на Балканах. Они предпринимают яростные контратаки и могут нанести еще немало вреда болгарскому народу и другим славянским народам.

Фашистский зверь должен быть добит. Надо раз навсегда покончить с немецкой угрозой свободе и независимости славянских народов.

Сыны и дочери Болгарии!

Все силы на дело окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков. Каждый на своем посту сделайте все для полной победы над извечными врагами славянства - немцами.

Офицеры и солдаты болгарской армии!

Крепите боевую мощь и дисциплину болгарской армии. Беспощадно уничтожайте на фронте врагов славянства - немцев.

Рабочие и ремесленники!

Работайте лучше! Напряженным трудом у станков дайте больше продукции фронту для борьбы с немцами.

Крестьяне и крестьянки!

Дайте больше продуктов сельского хозяйства болгарской армии и городу, чтобы крепче бить немцев на фронте.

Торговцы и предприниматели!

Развивайте свое дело так, чтобы всемерно помочь завоеванию победы над немцами.

Чиновники!

Организуйте бесперебойную работу всех органов власти и самоуправления, чтобы все силы болгарского народа были мобилизованы на помощь Красной Армии на дело разгрома немцев.

Священники, учителя, интеллигенция города и деревни!

Вдохновляйте и поднимайте народ на святое дело борьбы с немцами.

Сыны и дочери Болгарии!

Могучая Красная Армия братских народов СССР с вами. Всемерно помогайте Красной Армии в ее великой борьбе за полный разгром и уничтожение германского фашизма.

Да здравствует совместная борьба болгарского народа со всеми славянскими народами во главе с народами великого СССР, в союзе с США и Великобританией против гитлеровской Германии.

Смерть германскому фашизму.

КОМАНДОВАНИЕ КРАСНОЙ АРМИИ.